

全新锋范发布 广本开启新一轮跨越

4月18日,第十六届上海国际车展开幕前夕,广汽本田在上海隆重举行“激悦锋潮”2015广汽本田之夜活动,正式发布广汽本田全新锋范(CITY)、全新奥德赛(ODYSSEY)智酷版等车型,同时广汽本田也展开了面向2020年的布局规划,发布了2015年多项重大举措,将在产品、制造、研发和销售服务等各个领域采取行动,开启广汽本田新一轮的跨越,向2020年产销100万辆的目标迈进。

随着国内汽车消费的年轻化、个性化趋势日益明显,广本今年一季度推出的2015款雅阁(Accord)2.0LXS精英版车型、缤智(VEZEL)1.5L两款新车型,都收获热烈的市场反响。此次全新换代的锋范首次亮相发布,标志着广本年轻化营销在中级车市场的进一步发力。

全新锋范是Honda的全球战略车型,拥有锋格外观、锐利操控、锋尚座舱三大越级先锋实力,实现了别具一格的简致设计、压倒性的犀



利操控和领先同级的舒适空间,将成为代表中级车型酷、动感价值的璀璨之星。全新锋范将于第三季度正式上市,它是CITY品牌又一次里程碑式的跨越,也标志着广汽本田

旗下所有车型将完成更新换代。2014年成功激活国内MPV市场的全新奥德赛在本次广本之夜亮相其运动风格版本——智酷版,该版本将于今年下半年上市。在备受

好评的宜商宜家功能基础上,奥德赛智酷版将进一步强化外观与操控的运动个性,宣告“MPV也可以运动时尚”。此外,凌派(CRIDER)超配限量

版车型计划于4月27日推出,1.8AT车型将配置三模式后视影像系统及行车记录仪,为用户提供更为便捷、安全的使用体验;凌派的中改款车型也将于今年下半年上市。依托雅阁、缤智、凌派、飞度等多款热销产品,再加上新车型的助力,广汽本田今年将朝着55万辆以上的产销目标、增速高于行业平均水平而努力。

面向2020年,广汽本田将进一步完善产品阵容,其中讴歌将在2016年国产;广汽本田还将导入节能和新能源车型,其中混合动力雅阁将于2016年国产。随着广汽本田汽车研究开发有限公司的研发基地2015年正式建成投入使用,广本的自主研发进程也将加速,目前理念(EVERUS)品牌的第二款型已在加紧研发中。

据悉,广汽本田第三工厂将于第三季度正式投产,初期产能12万辆,同步将启动24万吨扩,为广汽本田持续的销量增长提供产能保障。
刘朝晖

传祺GS4上市 打造10万级最牛SUV



4月18日,广汽传祺全新紧凑型SUV传祺GS4在上海全球同步上市,先期推出1.3T排量8款车型,价格区间为9.98万-14.68万元。今年底,GS4还将上市1.5T车型。GS4基于广汽旗下AF平台打造,曾于2015年初在北美车展首发。外观上,新车采用了传祺家族式的“凌云翼”设计,标

志性的中网格栅设计极具辨识度,前大灯采用了透镜大灯并加入了LED光源。相比激进的前脸设计,尾部造型则较为圆润,尾灯样式新颖时尚。车侧采用传祺传统的贯穿式装饰线条,而隐藏的D柱设计以及个性化车顶则为新车带来耳目一新的感觉。GS4的长宽高分别为4510mm、1852mm、1677mm,

车宽超越同级车,轴距则为2650mm。内饰方面,新车中控采用“T”字形设计风格,多处采用棱角设计,并搭配烤漆材质和镀铬装饰突出内饰氛围,迎合年轻群体审美。新车配备了四辐式多功能方向盘,仪表盘采用了双圆盘式的设计,其读数刻度长短不同,更加突出立体感。

配置上,标配车型配备8英寸液晶屏、定速巡航、一键启动、随动倒车影像、ESP、陡坡缓降、上坡辅助灯等系统,配备的8英寸多媒体系统液晶屏则与GA6相同,能够提供多媒体显示、车载导航、蓝牙电话拨号、G-Link手机互联功能等。高配车型额外配有自动启停、AFS随动大灯、胎压监测等。

新车最牛之处在于搭载的是传祺最新研发的“200T”发动机(即1.3T涡轮增压发动机),其出色的动力性能在10万级SUV车型中首屈一指。作为传祺第二代发动机的首款产品,该款发动机应用世界先进的GCCS燃烧控制专利、低惯量电控E-Turbo涡轮增压器、DCVVT双连续可变气门正时机构等先进技术,最大输出功率为101kW,峰值扭矩达到202N.m,具有低转速、高扭矩、噪音小等特点,动力超越2.0L自然吸气发动机,百公里综合耗油为6.3L,匹配7速双离合变速箱。
姚琼



4月19日,北汽幻速S3 1.8L车型在上海正式上市,售价7.28万元。加上之前推出的1.5L车型,北汽幻速产品阵容增加到4款。随着这款重量级车型的上市,北汽幻速在SUV细分市场有望再创佳绩,冲击自主小型SUV销量冠军。作为北汽幻速SUV旗舰车型,北汽幻速S3 1.8L版本集时尚造型、七座大空间、强劲动力和丰富配置于一身,综合实力达同级领先水平。北汽幻速S3 1.8L除了继承1.5L版本的7座大空间,更加注重动力提升,使用户更好地体验“乐在7中”的驾享生活。从幻速S3 1.8L车型上市,也可看出自主小型SUV正在向更高品质、更高性能、更高性价比的方向发展。

北汽幻速第十五万辆整车交付车主

北汽幻速S3 1.8L拥有“X”型前脸、晶钻式透镜大灯、双五幅运动轮毂以及行云流水般的车身线条,大气而耐看。该车车身尺寸为4380/1730/1720mm,轴距达2685mm,接近紧凑级车的水平;七座的实用设计,为大家出行提供了优选方案。新车型搭载的1.8L自然吸气DVVT发动机,最大功率103Kw,峰值扭矩180N.m,与之匹配的是一款五速手动变速箱,在动力输出平顺性和燃油经济性方面可圈可点。该车最高车速可达160km/h。

配置方面,北汽幻速S3 1.8L车型拥有GPS导航、倒车雷达、倒车影像、蓝牙电话、行车电脑、自动恒温空调、电动助力转向系统(EPS)等诸多越级配置,为消费者带来更加舒适、便捷、安全的驾乘体验。

北汽幻速第15万辆整车交车仪式同时也在上海举行,北汽幻速汽车销售有限公司总经理张军亲自将车钥匙交付到第15万名幻速车主手中。由此,北汽幻速成为国内第一个品牌发布一年累计销量突破15万辆的中国汽车品牌,创造了令人瞩目的“幻速速度”。交车仪式上,张军公布了北汽幻速2015年销量目标为30万辆,目前一季度累计销量已超过5万辆,打出了漂亮的开局。根据目前的产品规划看,今年计划推出5款新车,构成30万辆销量目标的将主要是北汽幻速SUV和MPV产品。
刘朝晖

哈弗H6 Coupe上海车展上市

本届上海车展,长汽车将有17款车型及5款动力总成参展,涵盖了概念车、准量产车、量产车,参展车均为清一色的哈弗品牌SUV,参展规模和产品系列都创历届之最。哈弗H6 Coupe的正式上市是哈弗展会的重头戏。这是中国首款Coupe SUV,曾于去年北京车展首次亮相,哈弗有意借助此车开创又一细分市场

场。这款车兼具轿跑和SUV的双重特质,拥有长轴距、短后悬,以及上扬的腰线和向后下倾斜的车顶,造型时尚潮流不同凡响。该车搭载2.0升直喷增压发动机,匹配6速双离合自动变速器。上市之前,“哈弗商城”官微还

正式启动了主题为“众筹哈弗H6 Coupe”的活动,网友只需在微信朋友圈中分享哈弗H6 Coupe众筹信息,邀请亲朋好友为自己支付一元钱,即可获得哈弗H6 Coupe众筹基金,赢取哈弗H6 Coupe 10年使用权。

备受瞩目的哈弗H8在本届车展也重新上市,再次成为自主品牌车型中的又一热点。这款“越级豪华”的哈弗H8,以配置豪华丰富为主打卖点。采用顶级跑车和高端SUV所使用的前置后驱驱动和适时四驱系统,搭载2.0L直喷增压动力,匹配采埃孚6速手自一体变速器。

本次车展哈弗还发布了哈弗Concept B与Concept R两款全新概念车,均为小型SUV,代表哈弗品牌的未来方向。两款车外观极具魅力,且科技感极强,甚至可与4G网络无缝联接。两款概念车名字中的R(red)与B(blue)分别代表红与蓝,具有不同的设计风格,这也正是哈弗此次车展重点发布的红蓝战略的体现。

未来哈弗将推出两条全新的产品线,分为蓝标车型和红标车型。这两种不同颜色车标的产品在外形风格上有着一定的差异,其中红标车型将采用盾形的大嘴式前格栅,蓝标车型为六边形进气格栅,尾部造型也有不同,两种车型在配置功能策略方面也有各自的特点。
刘朝晖

